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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

L' anno millenovecentonovantasei 	 addii nove 
del mese di MAGGIO 	alle ore 12.30 , nella Residenza Comunale, 
convocata nei modi di legge, si e' riunita la Giunta Comunale. 

Eseguito l'appello, risultano : 

Cognome Nome 

ANTONIO MELIS 
AMBU MARIA CARMEN 
CAMBA FRANCO 
CANNAS PAOLA 
CONTU MARIA CHIARA 
OPPES RENATO 
PUSCEDDU LAURA ANNA 

Qualifica 

SINDACO 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 
ASSESSORE 

Presente 

SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 
SI 

Assiste il Segretario Generale Sig. 	GIUSTINO SADDI 

Riconosciuta valida l'adunanza, essendo legale il numero degli 
intervenuti, il DOTT. ANTONIO MELIS 	SINDACO 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta e la discussione 
sull'oggetto all'ordine del giorno. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che occorre provvedere con la massima urgenza 
alla riparazione del fotocopiatore Nashuatec 4050, ubicato al 
secondo piano del Palazzo comunale, che presenta numerosi problemi 
di funzionamento a causa del notevole carico di lavoro al quale e' 
sottoposto; 

Acquisiti a tal fine i preventivi di spesa predisposti 
dalle Ditte Sarda Computing V.le Monastir, 155 Cagliari e Zedda & C. 
Viale Colombo,26/28 Quartu S.Elena, specializzate nella riparazione 
di macchine fotocopiatrici della marca suindicata; 

Preso 	atto 	della breve relazione resa dall'Economo 
comunale sul raffronto dei due preventivi dal punto di vista 
economico e tecnico; 

Accertato che lo stesso Economo ha attestato che il 
preventivo di spesa della Ditta Zedda & C. V.le Colombo, 26/28 
Quartu S.E. riporta prezzi congrui a quelli di mercato, per cui 
si ritiene opportuno affidarle l'incarico; 

Preso atto dei pareri favorevoli espressi ai sensi della 
legge 142/90, dal Ragioniere per quanto riguarda la regolarita' 
tecnica e contabile e dal Segretario Generale per quanto attiene 
alla legittimita' del presente provvedimento; 

Dato atto che il Responsabile dei Servizi Finanziari ha 
attestato che la spesa relativa al presente provvedimento trova 
copertura sul Cap.360 del Bilancio di previsione 1996; 

Vista l'urgenza di provvedere in merito, ad unanimita' di 
voti 

DELIBERA 

Di autorizzare la Ditta Zedda & C. V.le Colombo, 26/28 
Quartu S.E. ad effettuare la riparazione del fotocopiatore Nashuatec 
4050, ubicato al secondo piano del Palazzo comunale per una spesa 
complessiva di L.2.319.905 IVA compresa; 

Di imputare la spesa sul Cap. 360 	"Manutenzione e 
rinnovamento arredi e attrezzature" del Bilancio di previsione 1996 
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Imp.504/96; 

La Giunta inoltre, con separta ed unanime votazione, 
dichiara la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.47 
della legge 142/90. 
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Letto, onf rmato e sottoscritto 

IL S DAC 
	

L'ASSESSORE ANZIANO 	IL\ZG• ARIO G 

Si dichiara che questa deliberazione verra' pubblicata all'Ajbo 
Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal  1 6 Mi16,199b  
al   

Dalla Residenza Municipale addi' 	16 MnG.1996 

	  ESECUTIVITA' DELL'ATTO 	  
Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d'ufficio, 

ATTESTA 

a) CHE la presente deliberazione : 

()E' stata comunicata, con lettera Nr. 	 , in data 	  
ai Capigruppo Consiliari come prescritto dall'art.45, comma 3 della 

Legge N.142/90. 
()E' stata trasmessa al Sig.Prefetto con lettera Nr. 	, in data 

	  ai sensi dell'art.45 legge 142/90, comma 5 bis e 5 ter. 

()E' 	stata trasmessa, con lettera n. 	 , in data 	  

al comitato per il controllo : 
()su iniziativa della Giunta Comunale (art. 45,comma 1); 
()a richiesta dei signori consiglieri: 

()nei limiti delle illegittimita' denunciate (art.45, 	comma2); 

()perche' ritenuta viziata di incompetenza o assunta in contrasto 
con atti fondamentali del Consiglio (art. 45, comma 4) 

b) CHE la presente deliberazione e' divenuta esecutiva il 	  

()decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione, non 
essendo pervenute richieste di invio al controllo o (art.47,comma 

2); 
()non essendo soggetta a controllo, in quanto meramente esecutiva di 

altra deliberazione (art. 45, comma 5); 
()perche' dichiarata immediatamente eseguibile (art.47, comma 3) 
()decorsi 20 giorni dalla ricezione dell' atto (art. 46, comma 1), 
dei documenti o degli atti integrativi richiesti (art.46,comma 4) 
senza che il comitato abbia comunicato il provvedimento di 

annullamento; 
()e' stata 	dichiarata 	esente da vizi dal comitato di controllo 

(art.46, comma 5). 

IL SEGRETARIO GENERALE 

li, 	  


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

